

4 西安市中級法院5日早一審宣判，楊達才犯受賄罪，判處有期徒刑10年，並處
5 沒收財產5萬元，犯巨額財產來源不明罪，判處有期徒刑6年，決定執行有期徒刑
14年。受賄贓款和巨額財產來源不明贓款依法沒收上繳國庫。

在8月30日一審中，楊達才當庭認罪，自己犯了罪，願認罪服法。起訴書指控他利用職務便利為一家公司獲取最高評價，從中收受25萬人民幣，同時坐擁過千萬元家產，其中504萬元無法清楚交代來源。

10 2012年8月26日，陝西省包茂高速安塞段發生特大交通事故，導致36人遇難。一張新聞圖片拍攝到，陝西省安監局原局長楊達才，面帶微笑出現在現場，被公眾質疑和抨擊。2012年9月21日，陝西省紀委稱，楊達才在事故現場面帶微笑的不當行為和佩戴多塊名錶等問題，陝西省紀委高度關注，進行了認真調查。

即時本地

即時中港台

即時娛樂

即時財經

即時國際

15

[更多»](#)

16 華夏經緯網 2009-08-06 09:23:45

字號:[小](#)[大](#)

寺廟祝壽 老外“神將”

和平島三府王爺聖誕，各方廟宇前來祝壽，其中新豐街福德宮的神將會隊伍中，竟然出現2個金髮碧眼的老外，吸引大家的目光，原來是荷蘭來臺自助旅行的大學生，想要親身體驗台灣的鄉土嘉年華，也跟著穿上神將會裝，脖子上圍著毛巾、入境隨俗還吃起檳榔。



來自荷蘭、19歲的傑夫瑞和20歲的利瓦伊（右圖左至右，記者翁聿煌攝），是阿姆斯特丹南部萊頓大學一年級的學生，修讀1年華文，利用暑假帶著好奇心來台灣，打算以1個月的時間走遍台灣，昨天到基隆遊玩，剛好遇上福德宮的神將會要為三府王爺祝壽。

30 兩個阿凸仔毛遂自薦，想要參加這場看來十分有趣的台灣廟宇嘉年華會，福德宮神將會的領隊林達欽一口答應，發給兩人神將會的T恤和毛巾，兩人穿戴起來頗有少年神將的架式。

35 傑夫瑞說，他感覺台灣人很熱情、風俗民情很有特色，剛好有機會參加廟會，豈容錯過；別人遞給利瓦伊一顆檳榔，他也馬上放到嘴裏嚼食，滿口的紅色汁液，十足的台灣少年仔風格，不少年輕女孩涌向前，要與這兩位老外神將合影留念。

37 自由時報

責任編輯：包瑋瑋